
2 「処置関連チェックOFFツール」画面が開きます。

処置関連チェックをOFFに設定したい年月を選択し、
【確定】をクリックします。

3 処置関連チェックコード一覧が表示されます。
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処置関連チェックＯＦＦメンテナンスとは、標準で提供している処置関連チェックをＯＦＦ
（チェックがかからなくなる）に設定できる機能です。

処置関連チェックＯＦＦメンテナンスの起動

1 メインメニューより【メンテナンス】→【処置関連チェックＯＦＦメンテナンス】をクリックします。

対象年月はマシン日付（当月）で表示されます。

クリック
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「処置関連チェックOFFツール」画面説明

一覧に表示されている処置関連チェックコードを全て“ON”にします。

【検索】

処置関連チェックコード一覧

【全て解除】

３ケタの処置関連チェックコードを入力して【検索】をクリックすると、一覧に追加されます。

OFFに設定した処置関連チェックコードの一覧が表示されます。

３ケタの処置関連チェックコードとは、エラーメッセージの先頭に表示されている
下３ケタの数字のことです。

“OFF”が表示されている欄をダブルクリック(または［Enter］)すると、ON/OFFを
切り替えることができます。
（ONに設定したものはチェックがかかります。）

例）

この場合は “698” が処置関連チェックコードとなります。

ダブルクリック

処置関連チェックコードを全て“ON”にしたあと【確定】をクリックすると、一覧から

削除されます。



4 「内容を確定します。よろしいですか？」と表示されます。

【はい】をクリックします。
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一覧に処置関連チェックコードが追加されます。

内容を確認して【確定】をクリックします。

「処置関連ﾁｪｯｸｺｰﾄﾞ【XXX】で新規に追加します。よろし
いですか？」と表示されます。

【はい】をクリックします。

3

（この場合は「処置関連チェックコード」欄に“698”と入力し、【検索】をク
リック）

　処置関連チェックをOFFに設定する

例）処置関連チェックコード“698”をOFFに設定する。

1 「処置関連チェックOFFツール」画面の「処置関連チェック
コード」欄に３ケタの処置関連チェックコードを入力し、
【検索】をクリックします。

クリック

初期表示は全て“OFF”になっています。

“ON”にする場合は“OFF”の欄をダブルクリック

(または［Enter］)して変更してください。

続けて処置関連チェックコードを追加したい場合は、

手順１～2を繰り返してください。

クリック

クリック

クリック


